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ATA DA 49' REUNIÃO EXTRAORDnqÁMA DO DEPARTAMENTO DE cIÊNciAS DA
SAUDE

Ata da Quadragésima Nona Reunião Extraordinária
do Departamento de Ciências da Saúde, realizada no
dia [' de março de 20]9, às 8h30 na sa]a A301. do
Campus Araranguá - Jardim das Avenidas.
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No.primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às oito horas e trinta minutos,
na sala de número A301 da Unidade Jardim das Avenidas, Campus Araranguá, da Universidade
Federal de Santa Catarina reuniram-se os seguintes professores: Rafael Cypriano Dutra, Aderbal
Salva Aguiat Junior, Adriana Nevesç.dos Santos, Alessandro Haupenthal, Alexandre Marcio
Marcolino, 'Ana Lúcia Danielewicz, . Angélica Cristiane Ovando, Antonio Reis de Sá Junior,
Cristiane Aparecida Moran, Danielle Soares Rocha Vieira, Fábio Almeida Morais, Flávia Corria
Guerra, Francie]]y .Andressa Fe]ipetti, Gise]e Agustini Lovate], He]oyse Uniam Kuriki, gane
Franceschet de Sousa, Janeisa Franck Virtuoso, Jogete Mazon, Kelly Mõnica Marinho- e Lima,
Maíra Cola, Melissa Negro Dellacqua, Roberta de Pauta Mastins,'o técnico de laboratório Trago
Bortolotto e os novos docentes do Departamento: de Ciências da Saúde que entraram em
exercício durante a semana: Rogar Flores Ceccon, Carlos Alberto Severo Garcia Junior, Camila
Carvalho de Souza Amorim Matos, Ritele Hernandez da Sirva, Denise Viuniski da Nova Cruz e
Péttala Rigon,tsob a presidência do primeiro. Os professores Arthur Tavares Conêa Dias,
Cristiane Meneghelli Rudolph, Flávia Henrique, Rafael Inácio Barbosa e Rafaela Silva Moreira
não compareceram à reunião,'bem como os representantes discentes Amanda da Sirva Cechetto e
Andressa Ferraresi= Os demais justificaram suas ausências: Havendo quórum, o pi'ofessor Rafael
iniciou a reunião desejando boas-vindas aos presentes e iniciou as atividades do dia explicando
aos recém-chegados que em reuniões extraordinárias não .é possível.incluir ponto de pauta. Item
.l. Aprovação da Ata da 31' Reunião Ordinária do DCS. Rafael colocou em votação sendo
aprovada por unanimidade. Item 2. Processo: 23080.010763/2018-59. Apreciação e aprovação
do segundo relatório de estágio probatório. Requerente: Ana Lúcia Danielewicz. Relatora:
Danielle Vieira. Professora Danielle leu o relatório da comissão e em seguida o parecer ..A
recomendando aprovação.~ Posto em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Item rll l
3. Apresentação do novo setor dos técnicos de laboratórios do DCS ç informes do fluxo de &#'
trabalho do setor e uso dos laboratórios de ensino vinculados ao DCS. Requerente: Trago C7
Bortolotto. O chefe do departamento Rafael Cypriano fez breve explanação sobre o assunto e
passou a palavra ao técnico de laboratório Tiago Bortolotto que explicou sobre a criação do novo l{)'z
setor de técnicos de laboratório e seu fluxo de trabalho, bem como da criação do e-mail para o r(5K'
setor, no qual deverão ser agendados os laboratórios e solicitados os técnicos para acompanhar as
aulas. Informou ainda que o novo setor ülcará responsável pelo inventário dos materiais. Que o
empréstimo de materiais,opor ora, ainda ficará a encargo dos supervisores dos respectivos \.\
laboratórios. Após uma breve discussão sobre a impossibilidade de duplicidade de reserva de 'K
espaços, às vezes obsoleto, .pelo sistema SIEF os membros entendem que estes ageDdanientos de '
espaços dos laboratóriosjvinculados ao DCS deverão ser realizados pelo sistema Google®
agenda, assunto que após discussão foi colocado em Votação e aprovado por unanimidade.:Tiago
inljXrma ainda que todas as
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pelo e-mail do setor e, .sobre compras de insumos para. os laboratórios, Tiago põe os, técnicos à
disposição dos docentes para instruções. Item 4. Indicação do novo supervisor do Laboratório
de Anatomia. Requerente: Cristiane Meneghelli. Professor Rafael informa que em/função de
licença .da docente Cristiane Meneghelli se faz necessária nova indicação de supervisor do
laboratório. Professora Josete coloca seu nome à disposição:' que é votado:e aprovado por
unanimidade. Item 5. Nomeação de candidato em vaga excedente ao Edital 53/2018/DDP .:
Campo de Conhecimento:', Cirurgia/Anatomia Humana/Ensino Tutorial/Habilidades.
Clínicas/Fundamentos do SUS. Processo: 23080.020494/2018-39 - Rafael Alencastro
Brandão Ostermann, aprovado em segundo lugar. Requerente: Antonio Reis de Sá Junior.
Professor Antonio justifica a necessidade da demanda da contratação salientando que a mesma
tem os objetivos. institucionais contemplados, assim como informa que o Departamento possui
saldo de vagas ainda não preenchidas,*tal como o código 931112, liberado pela Portaria
805/MEC/2015.' O Professor informa ainda que o novo'docente estará inserido no ro/ de
disciplinas do Departamento ainda no semestre 2019.1 ,. Colocou-se em Votaç.ao.e foi aprovado

Cirurgia. ltçm 6. Apreciação e aprovação do pedido de afastamento para realização de
estágio obrigatória. (50h) para a con.alusão do Curso. de Graduação em Pedagogia.
Requerente; Cristiáne Moran. Relator: Rafael C. Dutra. Professor Rafael faz o relato e emite
o parecer favorável/ao af'astamento da docente para estágio obrigatório. Em discussão, votação e
aprovação por unanimidadei l Item 7. Apreciação e aprovação das ações. e ativjdades de
extensão dos professores do DCS. Requerente:. Heloyse Unam. Kuriki. Após discussão o
assunto foi posto em votação' e aprovado por unanimidade. Item 8. Informes gerais. Rafael
informa sobre a reunião geral que haverá às dez horas e trinta minutos do mesmo dia acerca dos
novos trâmites para compras; professor Rafael informa sobre .a criação do Laboratório . dé
Habilidades e Simulações Médicas, no qual a professora Cristiane.,:Moran sugere uma nova
nomenclatura para o espaço, a saber, Laboratóriode Habilidades e Simulações; professor Rafael
informa a Criação de nodos espaços para salas de professores na Unidade.Jardim das Avenidas
com mesas e cadeiras para as mesmas; professora Ana Lúcia avisa sobre a elaboração, do edital
para subcoordenador do curso de fisioterapia. Rafael informa que foi enviado ao diretor do
campus em exercício, professor Anderson o relatório Hlnal do segundo processo de eleição para
subchefe do Departamento de Ciências da Saúde. E por último, Rafael ,apresenta os novos
docentes dando boas-vindas. Não havendo mais nada a ser discutido, foi dada por encerrada a
reunião às nove horas e trinta e seis minutos: da qual, para constar, eu, Clarice Ellas Frestas,
auxiliar em administração da Secretaria integrada de Departamento, lavrei a presente ata que, se
aprovada, será assinada pelos presentes.. Araranguá, 7 de março de 2019.
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